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Zeman za 150 miliard
T 7" aktuálním INSTINKTU najdete rozhovor 
V s nejkrásnějším mužem planety, nesuďte mě, 

démonickým Johnnym Deppem. Reportéry jsme 
poslali za mladými českými vědkyněmi, které se 
snaží vymyslet skvělé věci a zároveň normálně 
žít, a také za Antonínem Mittelbachem, hrdinou, 
jenž jako první na světě odjel Tour de France na 
historickém kole. S láskou jsme vzpomínali na 
vinyl, hladově zhltli rozhovor se Sushiqueen, po
svítili si na kyberšikanu, pátrali po kořenech 
Hitchcockovy múzy Kim Novákové i po osudu 
geniálního pianisty Svjatoslava Richtera.

Zároveň jsme se ale museli zabývat hůře 
uchopitelným tématem, než je  vášnivá diskuze 
nad tím, jestli Johnny, oh, Johnny, skutečně 
potkal životní lásku, a proto opustil femme fa
tale Vanessa Paradisovou, nebo je  to obyčejný 
trouba, co neustál krizi středního věku, a ještě 
ke všemu je  to Blíženec.

Bavili jsme se mužem výzoru absolventa Školy 
Dereka Zoolandera pro děti, které neumějí moc 
dobře číst, někdejším redaktorem komunistic
kých Haló novin a Práva, mluvčím současné 
hlavy státu, hrejte fanfáry, Jiřím Ovčáčkem. Bíd
ně jsme se smáli muži, který to už tak má těžké, 
vždyť se stará o Miloše Zemana, člověka, jenž 
na veřejnosti plácá, co se mu náhodně v mozku 
zničeném léty vrcholového p ití vyloupne.

Ovčáček tenhle týden nemusel žehlit žádné 
prezidentské „pussy", a tak se vrhl na veřej
noprávní televizi. Ta ho naštvala tak, že mu 
skoro praskla žilka. Neodvysílala hradní tis
kovku v přímém přenosu, ale jen ze záznamu. 
Co na tom, že dala přednost zpravodajství ze 
Sněmovny, kde se projednával energetický zá
kon, v němž se hraje až o 150 miliard. Ovčáček 
chtěl svůj prostor, dup, a nedostal ho.

I  spravedlivě se rozohnil, že před jeho show 
o plánovaném pohybu žoviálního alkoholika 
po území ČR dostal přednost zákon, který 
ovlivní každého plátce elektřiny v zemi bez 
ohledu na to, koho volí. A obvinil veřejnopráv
n í televizi z toho, že je  dětinská. Je jedno, že 
se, jistě shodou obrovských náhod, ostře vy
mezil vůči stejné instituci jako jeho chlebodár- 
ce čtyři dny před ním. Zábavnější na celé věci 
je , jak  nekonečně dětinsky to udělal.

Potkávejte, alespoň tenhle týden, co nejméně 
Zemanů a jejich Ovčáčků.
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